
РЕГИОНАЛНА ЗДРАВНА ИНСПЕКЦИЯ – ВЕЛИКО ТЪРНОВО 
 

организира 
 

ОБЛАСТЕН  КОНКУРС  ЗА ЛОГО И СЛОГАН 
                                                                                                     

    подкрепящи                  

 
Включете се в нашето предизвикателство! 

Кое е най-точното послание, описващо здравето? 

 

                                             
Цел 

Младите хора по атрактивен начин да: 

 развият уменията си за творческа изява и мисъл в областта на  здравето; 

 предадат представата си за здравословен начин на живот; 

 подтикнат приятелите си към избор на здравословно поведение. 

 

Предмет на 

конкурса 

 да бъдат изработени лого и слоган, подкрепящи здравословния начин на 

живот,  свързани с рисковите фактори за хроничните незаразни заболявания – 

ниска двигателна активност, нездравословно хранене, тютюнопушене и 

злоупотреба с алкохол.  

 

Категории  изработване на лого/живопис, графика, компютърна рисунка/ 

 създаване на слоган/кратка запомняща се фраза/ 

 

Право на участие  

 

 ученици от 8 до 12 клас от област Велико Търново; 

 желаещите могат да участват само с един проект в една от категориите или в 

двете, както и в изработване на цялостен проект, включващ лого и слоган; 

 не се допускат групови участия. 

  

Изисквания към 

творбите 

 логото да бъде авторско и да не е копирано от Интернет; да е оригинално, 

разбираемо и функционално; 

 слоганът да бъде кратък, ясен и запомнящ се; 

 и двете категории да имат позитивен елемент, да са въздействащи и 

съобразени с предмета на конкурса; 

 няма да бъдат допускани творби с обидно или предизвикателно съдържание, 

накърняващо личното достойнство и авторитета на отделни личности, 

съдържащо религиозни, политически или други идеологически внушения и 

даващо изява на фалшиви новини или конспиративни теории; 

 организаторите на конкурса не носят отговорност за нарушаването на 

авторските права на трети лица при създаването на творбите – рисунки, 

снимки или текстове; 

 творбите не подлежат на връщане и организаторите си запазват правото да  

ги  ползват за различни цели – напр. за изработка на банери, рекламни и 

информационни материали, плакати, бланки; за публикуване в интернет; за 

организиране на изложби и други. 

 

Задължителна  име и фамилия на участника, клас, училище и населено място 



информация, 

придружаваща 

творбата 

 телефон на участника или учителя за кореспонденция 

Срокове:   за подаване на предложенията - от 1 до 31 декември 2022 г. 

 журиране и обявяване на победителите – от 1 до 31 януари 2023 г. 

Адрес за 

получаване  

на ел. адрес: pbpz@rzi-vt.bg или на място в  

Регионална здравна инспекция – Велико Търново 

ул. “Никола Габровски” №23, етаж 8, стая 803  

 

Награди                                                                    

 

 

 Най-добрите творби ще бъдат публикувани на интернет и фейсбук страницата 

на инспекцията, а авторите им ще получат предметни награди. Всички 

останали ще получат грамота за участието си и проявената творческа 

ангажираност!  

 

Допълнителна 

информация 

 телефони: 062/ 614 351; 0876518239 (Йорданка Илиева) и  

062/614 347; 0878973455 (Екатерина Субботина) 

 електронен адрес: pbpz@rzi-vt.bg 

 

 

Конкурсът се организира в рамките на Националната програма за превенция на 

хроничните незаразни болести (2021 - 2025 г.).  

Пожелаваме успех на всички участници! 

 

 
 

mailto:pbpz@rzi-vt.bg

